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ATA DA SESSÃD DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES All C:DNVITE 
N.g 2022.07.18.1. 

Objeto da Licitação: Cantrataçãa de serviços a serem prestadas na canstruçãa de cisterna na Escala de 
Ensina Fundamental Pedra Fernandes de Alcântara. e construção de fossa e sumidouro em alvenaria com 
caixa ds inspeção de concreta na Escala de Ensina Fundamental Casma Alves Pereira e na Escala de Ensina 
Infantil e Ensina Fundamental Duque de Caxias, na Município de Farias Brita/CE, conforme projetas e 
orçamentas constantes na Edital Convocatória. 

Data da Abertura: 
Horária: 
Local: 
Endereça: 

05 de agasta de 2022 
Bh 
Prefeitura Municipal de Farias Brita 
Rua José Alves Pimentel, n.º 87, Centra. Farias Brita/CE. 

Aos 05 de agasta de 2022. na cidade de Farias Brita - CE. reuniu-se. em sessão pública, a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal dE Farias Brita, nomeada pela Portaria n.º Portaria n;º 
Otata222/2022. de OI de fevereiro de 2022. da Senhor Prefeita Municipal, senda composta pelas mBmbras 
Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreíra Sales, sob a presidência da primeiro. O 
motiva da presente reunião é tão sarnente para que fossem abertas as envelopes e analisadas as propostas 
comerciais das licitantes habilitadas referentes ao Convite n.º 2022.07.18.1, cuja abjeta é o supracitada, 
senda elas: TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME que não se fez representar, e J 2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA. e RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, nestB ata representadas par seus 
representantes legais, respectivamente, as Srs. Jarismar Games da Silva Junior. inscrita na CPF n.º 
768.874.804-68 e João CícBra Boaventura, inscrita na CPF n.º 820.111.823-15. Pontualmente às Bh. a Senhor 
Presidente dec::larau que estavam abertas as trabalhas, nomeando a Senhora Rais Barbosa da Silva para 
secretariar a presente reunião. Desta forma a(a) Senhar(a) Presidente apresentou os envelopes de 
propostas de preços devidamente lacradas tais quais estavam quando da sua apresentação. 
Posteriormente, a(a) Senhar(a) Presidente determinou a abertura das refaridas envelopes. Abertas as ditas 
1mvelapes fora efetuada a rubrica nas prapastas de preços par parte da Comissão e das representantes 
legais presentes que manifestaram interesse. sEmda que rubricaram sarnente a proposta da empresa TELES 
SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME. Canc::luída tal procedimento, a Senhor Presidente determinou que. em 
face de ter que ser realizada uma minuciosa análise junta às propostas de preços, a sessão ficaria 
suspensa, e quando da canc::lusãa da referida análise, a competente resultada será publicada na Imprensa 
Oficial (Diária Oficial das Municípios da Estada da Ceará da APRECE - Lei Ordinária n.º 1.331/20!1). quando a 
partir da data da regular publicação, ficará aberta prazo legal para a interposição de passíveis ~. r as. O. 
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Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes 
inabilitadas permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua 
apresentação. Fora destacado que os representantes legais dos licitantes presentes se ausentaram da 
sessão antes da finalização da ata. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou o 
ence~ento da sessão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim 
......... <tft:::. ....... , Rais Barbosa da Silva e pelos demais membros da Comissão de Licitação e pelo licitante 
presente. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

função Na me Assinatura 

!Presidente iaga de Araújo Leite 

Membra Rais Barbosa da Silva 

Membra Isabel Cristina Ferreira Sales 


